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  :                   nنشان دهید برای هر عدد طبیعیءبه کمک اصل استقرا
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    را پیدا و سپس  ثابت کنید برای هر عدد طبیعی ،مناسب با استفاده از اصل استقرای تعمیم یافته ابتدا 

     داریم:
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 براي رد احكام نادرست زیر یك مثال نقض بزنید . 3
 

 نیز عددي گنگ است. xyاعداد گنگ باشند آنگاه ,yxالف( اگر

 
 همیشه از آن عدد بزرگتر است.حقیقی  عدد  هرتوان دوم ب( 

1 

 
4 

 

                          همواره:   با استفاده از اثبات بازگشتی ثابت کنید به ازای هر عدد حقیقی

1 

 1 نیز عددي گنگ است.)برهان خلف(   √عددي گنگ است. ثابت كنید √مي دانیم  5

 مجموع دو عدد فرد متوالی مضرب چهار است. که استفاده از استدلال استنتاجی نشان دهیدبا  6
 

1 

 
7 

 

سپس نشان دهید عکس  ابتدا عکس قضیه را نوشته را در نظر بگیرید«          آن گاه              اگر »قضیه : 

 .یک قضیه کلی نیست ،قضیه

0.5 

 كنید.جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل  8
 (روش نتیجه گیري كلي بر مبناي مجموعه ي محدود ي از مشاهدات،استدلال ........نامیده مي شود.الف

 نامند. برقرار هستند را .............مي( احكامي كه همیشه ب

0.5 
 

 1 مانده یکسانی دارند چرا؟تقسیم نموده ایم حداقل چند تا از انها باقی  24رفته وانها را بر گعدد  طبیعی متمایز در نظر  50 9

10  
قرار دارد نشان دهید لااقل بین آنها دو نقطه وجود دارد که فاصله آنها کمتر از   3و 2به ابعاد  مستطیلینقطه در داخل  7

 .می باشد √
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 بارم سوالات ردیف
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   }  اگر
 .مشخص کنید را           ی مجموعه عضوهای  ،{            | }  و  {     -       |

1/5 

عدد اضافه می شود، تعداد عضو  84دو عضو اضافه می کنیم، به تعداد زیر مجموعه های آن  Aبه عضو های مجموعه ی  12

 را مشخص کنید. Aهای مجموعه 

1 

13 
 

⋃مجموعه های:عددی طبیعی( مطلوبست تعیین  n)         -  =  اگر            و  
   ⋂             

   
    2 

ABآنگاه  BAاگر  :ثابت کنید 14  5/1 

15 
 

 آنگاه: دنباش دلخواه مجموعهدو    Bو Aبه کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید اگر 

    (   )  (   )  )الف(   ) 

 

    (   )  )ب(   ) 
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(   )مجموعه  عضوهای باشد آنگاه +    *  و  +      *  اگر  مشخص نموده و نمودار آن را را     

 رسم نمایید.
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٣٠/١٠:ساعت شروع راھنمای تصحیح درس جبر و  باسمھ تعالی رشتھ ریاضی فیزیک 
 احتمال

٢٥/١٠/٩٥:تاریخ امتحان پایھ سوم دوره  ثابت صبح 
 متوسطھ دوم

ھ گانھ شھر کرمانشاه نواحی س  

ممنون از .با سلام خدمت ھمکاران گرامی لطفا بھ راحلھای صحیح دیگر با تشخیص خود نمره اختصاص دھید
 زحمات شما عزیزان

/.٧٥و رسیدن بھ حکم استقرائ /. ٢٥ھر مورد     p(١) , p(n) , P(n+١)  نوشتن 
 

١ 

  .نمره  ١و رسیدن بھ حکم اسقراء با استفاده از فرض /. ٥مناسب    mپیدا کردن  
  

٢ 

  .نمره /. ٥مثال نقض ھر مورد  
 

٣ 

  نمره و تشکیل /. ٢٥  ٢ضرب طرفین در  

��٢ − ٢� + ١� + ��٢ − ٢� + ١� + ��٢ − ٢�� + �٢� ≥

(٥/.)        ٠                                      
  /.)٧٥(گشت پذیری و نوشتن بصورت مربع كامل و بر

٤ 

  نمره ساده کردن و رسیدن بھ فرض خلف/. ٧٥ نمره بیان  صورت برھان خلف و/. ٢٥ 
 

٥ 

/. ٧٥نمره و رسیدن بھ مضرب چھار  /.) ٢٥(    ٣+٢k , ١+٢kنوشتن دو عدد فرد متوالی  بصورت  
  .نمره 

٦ 

 ٧  نمره/. ٢٥استدلال استقرایی  و    قضایای کلی     ھر مورد  
x٢اگر   ≥ �انگاه    ٠ ≥  ٨  نمره/. ٥     ٠

و در نظر گرفتن ان بصورت لانھ   ٢٣و....و ٢و  ١و  ٠بصورت  ٢٤باقی مانده ھر عدد  بر  ٢٤بیان  
٥./  

  .نمره /. ٥وبیان اصل لانھ کبوتری   ٢٤بعنوان کبوتر و تقسیم بر  ٥٠بیان 
  

٩ 

   
  نمره/. ٥تبدیل مستطیل بھ شش مربع یک در یک و محاسبھ طول قطر 

  نمره/. ٥استفاده از اصل لانھ کبوتری 
  
  
  

      
      

١٠ 

 A={٤ , ١ , ١/٤}  B={-١ , ٠ , ١}   ١١  نمره/. ٥و محاسبھ تفاضل متقارن ھر مورد 
٢��٢نمره/. ٥     = ٢� +    معادلھ تشکیل                                ٤٨

 ٤=nحل ان و نمره        /.٥

١٢ 

   �١ = (−١ , ١ ), A٢ = ( −٢ , ٢ ), A٣ = (−٣ ,   نمره ١   ( ٣
=و محاسبھ (−١ , =اشتراک و ( ١ (−٣ ,   نمره  ١        اجتماع (٣

١٣ 

  � ∈ �⋰ → → �متعلق نیست � �متعلق نیست� → � ∈ �⋰ → �⋰∁ �⋰ ١٤ 

الف.  سمت چپ   = �� ∩ �′� ∪ (� ∩ �) ∪ (� ∩ �′)=(� ∪ �� ∩ �′� = A∪B نمره١  
 

�)    نمره ١ ∪ �) ∩ (� ∩ �)′ = (� ∪ �) ∩ ��′ ∪ �′� = (� − �) ∪ (� − سمت =. (�

       ب .راست

١٥ 

 A× � = {(٢,٣), (٢,٤), (٣,٣), (٣,٤), (٥,٣), (٥,٤)} 
�٢ = {٢,٢), (٢,٣), (٢,٥), (٣,٢), (٣,٣), (٣,٥), (٥,٢), (٥,٣), (٥,٥)} 

(A× �) − �٢ = {(٢,٤) , (٣,٤) , (٥,٤)} 

١٦ 
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